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KORLATOZOTT TERJESZTESU

A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Gsszetevdje jO (hivatkozas,

szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibés a kdnyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben a szoveg

(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatol fiiggden adhato.

e Szamlaszdm alkalmazésara nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.

Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A szadmlaszam megnevezésnél természetesen nem sziikséges szO szerinti egyezés a

kidolgozassal. Minden elfogadhaté szovegezés teljes értekli  (pl.

Jovedelemelszamolasi szamla és 4. Bértartozas szamla is ugyanolyan j6 megoldas).

4.

e A dolgozat ugy keriilt 6sszeallitdsra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkovetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A

tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:
o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;

o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm

megadhato.

e A szamitdsokkal ald nem tdmasztott eredmények nem mindsiilnek elégséges

valasznak,

de a rutin szamitdsok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa értékének

kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél).

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan

szamlagsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutatd

— adhato.
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|. feladat kidolgozasa:

Naplé, 20X1. december

Hiv S Szamla (és szamlaosztily szama) Osszeg (eFt)
Tartozik Kaovetel T K
1. | Befejezetlen termelés visszavezetése 7. Daralt tak. termelése 2. Daralt befejezetlen term. 15 000 15 000
2a. | Szemes takarmany eladasa 3. Vevok 9. Ertékesités netto arb. 47 244 47 244
2b. | Afa 3. Vevok 4. Fizetend0 afa 12 756 12 756
2c. | Ertékesités elszamolo aron 8. Ert. elszamol. kozv. 6nk. | 2. Szemes kt. elsz. aron 60 000 60 000
2d. | KEK rendezése (-50/100 = -50%; 50%*60000) 2. Szemes takarmany KEK 8. Ert. elszamol. kdzv. onk. 30 000 30 000
2e. | Daralt takarmany eladasa 3. Vevok 9. Ertékesités nettd arb. 94 488 94 488
2f. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendo afa 25512 25512
29. | Ertékesités elszamolo aron 8. Ert. elszamol. kozv. 6nk. | 2. Szemes kt. elsz. aron 120 000 120 000
2h. | KEK rendezése (-80/200 = -40%: 40%*120000) 2. Szemes takarmany KEK 8. Ert. elszamol. kozv. onk. 48 000 48 000
2i. | Készpénzes rendezés ([120+60]*15%) 3. Pénztar 3. Vevok 27 000 27 000
2j. | Bankkartyas rendezés ([120+60]*85%) 3. Egyéb kovetelések 3. Vevok 153 000 153 000
3a. | Térités nélkiil atvett gép 1. Beruhazasok 9. Egyéb bevételek 10 000 10 000
3b. | Elhatarolas 9. Egyéb bevétel 4. Halasztott bevételek 10 000 10 000
3c. | Hasznélatba vétel 1. Mitiszaki gépek 1. Beruhazasok 10 000 10 000
3d. | Afa atharitas 4. Elézetes afa 4. Egyéb rov. lej. kot. 2700 2700
da. | Készlet értékesitése 8. ELABE 2. Anyagok 18 000 18 000
4b. | Készlet bevétele 3. Egyéb kovetelések 9. Ertékesités nettd arb. 20 000 20 000
4c. | Potbefizetés allomanyba vétele 4. Eredménytartalék 3. Egyéb kovetelések 20 000 20 000
5. | Biintetés miatti céltartalék 8. Egyéb raforditasok 4. Céltartalék varhat6 kot. 80 000 80 000
6a. | Bevétel elszamolasa 3. Vevo 9. Ertékesités nettd arb. 370 000 370 000
6b. | Iddbeli feloldas (280/400*600-230) 9. Ertékesités nettd arb 3. Bevételek AIE 190 000 190 000
6c. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendo afa 99 900 99 900
7a. | Vagyoni értéki jog értékesitése — écs kivezetése 1. V¢j. halmozott écsje 9. Egyéb bevételek 100 000 100 000
7b. | Brutt6 érték kivezetése 9. Egyéb bevételek 1. Vagyoni értékii jogok 150 000 150 000
7c. | Kiszamlazas 3. Vevok 9. Egyéb bevételek 125000 125 000
7d. | Ertékhelyesbités kivezetése 4. EH értékelési tart. 1. Immat. eszkozok EH 60 000 60 000
8a. | Sajat részvény bevonasa — bekeriilési értéken 4. Eredménytartalék 3. Sajat részvények 16 000 16 000
8b. | Sajat részvény bevondsa — névértéken 4. Jegyzett tOke 4. Eredménytartalék 10 000 10 000
8c. | Lekotott tartalék feloldasa 4. Lekotott tartalék 4. Eredménytartalék 16 000 16 000
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Hiv S Szz'lm_la (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Tartozik Kaovetel T K
9a. | Atutalas 3. Bankszamla 3. Vevék 38 400 38 400
9b. | Skontd (maximum 3%) 8. PMER 3. Vevok 1200 1200
9c. | Elengedett kotelezettség 8. Egyéb raforditasok 3. Vevok 400 400
10a. | Visszakiildés eladasi aron 9. Arbevétel 4. Egyéb rovid lejarata kot. 1181 1181
10b. | Afa 4. Fizetendo afa 4. Egyéb rovid lejarata kot. 319 319
10c. | Visszakiildés elszdmolo aron 2. Szemes takarmény elsz. 4. | 8. Ert. elszamol. kozv. 6nk. 1500 1 500
10d. | Visszakiildés KEK (50%) 8. Ert. elszamol. kozv. onk. | 2. Szemes takarmany KEK 750 750
11 | Koltségfeladas 5 szamla 7 szamla

u 7. Szemes tak. termelése 2. Anyagok 300 000 225 000
7. Daralt tak. termlelése 4. Szallitok 400 000 312 300
7. Terményszort gép term. 4. Jovedelemelsz. szla 125 000 320 000
6. Uzemi koltségek 4. Ado6- és jaruléktartozas 120 000 54 400
6. Egyéb alt. koltségek 1. Miuszaki gépek h. écsje 160 000 100 000
1. Ingatlanok h. écsje 50 000
1. V¢j h. écsje 43 300
Afa ([41,5+270,8]%27%) 4. Elézetes afa 4. Szallitok 84 321 84 321
Levonas (320*%33,5%) 4. Jovedelemelsz. szla 4. Ado6- és jaruléktartozas 107 200 107 200
Masodlagos koltségelszamolas u 5. Anyagkoltség 5. Koltségnem ellenszamla 266 500 266 500
5. Igénybevett szolg. 5. Koltségnem ellenszamla 270 800 270 800
5. Bérkoltség 5. Koltségnem ellenszamla 310 000 310 000
5. Szem. jell. e. kif. 5. Koltségnem ellenszamla 10 000 10 000
5. Bérjarulékok 5. Koltségnem ellenszamla 54 400 54 400
5. ECS leiras 5. Koltségnem ellenszamla 193 300 193 300
12a. | Uzemi koltség felosztasa 7. Szemes takarmény term. 6. Uzemi koltségek 50 000 50 000
12b. | Uzemi koltség felosztasa 7. Daralt takarmény term. 6. Uzemi koltségek 50 000 50 000
13. | Céltartalék feloldasa 4. Céltartalék varhat6 kot. 9. Egyéb bevételek 13 000 13 000
14a. | Szemes takarmany raktarravétele elsz. aron 2. Szemes takarmany elsz 4. | 2. Szemes takarmany KEK 635 000 635 000
14b. | Szemes takarmany raktarravétele tényleges 6nk. 2. Szemes takarmany KEK | 7. Szemes takarmany term. 350 000 350 000
14c. | Daralt takarmany raktarravétele elsz. aron 2. Darélt takarmany elsz . 2. Daralt takarmany KEK 800 000 800 000
14d. | Daralt takarmany rakttaravétele tényleges onk. 2. Daralt takarmany KEK 7. Daralt takarmany term. 465 000 465 000
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Hiv S Szz'lm_la (és szamlaosztaly szama) Osszeg (eFt)
Tartozik Kaovetel T K
14e. | Géptermeld koltség atvezetése 8. Ert. elsz. kozv. 6nk. 7. Termésszortirozo ktge 125 000 125 000
15a. | Tao eléleg 4. Tao kotelezettség 3. Bankszamla 50 000 50 000
15b. | Afa rendezése 4. Afa pénziigyi elszdmolasa | 3. Bankszamla 12 000 12 000
15c. | Afa rendezése - atvezetése 4. Afa pénziigyi elszamolasa | 3. Szja kotelezettség 18 000 18 000
16a. | Atalakulas 9. Részesedésekbodl sz. bev. | 1. Tartos rész. kapcs. vall. 3 000 3 000
16b. | Uj részesedés felvétele 40 000 * 90% 1. Tartds rész. kapcs. vall 9. Részesedésekbdl sz. bev. 36 000 36 000
17a. | Tenyészallat beszerzése 1. Beruhdzasok 4. Szallitok 400 400
17b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 108 108
17c. | Tenyészbe allitas 1. Tenyészallatok 1. Beruhazasok 400 400
18a. | Apportalas 2. Aruk (1) 4. Jegyzett, de... 40 000 40 000
18b. | Apport bejegyzése 4. Jegyzett, de... 4. Jegyzett toke 40 000 40 000
19a. | Elszamol6 ar modositasa 2. Daralt takarmany elsz. 4. | 2. Daralt takarmany KEK 70 000 70 000
20a. | Idobeli elhatarolas 6. Egyéb altalanos koltség 4. Koltségek PIE 2 000 2 000
20b. | Masodlagos 5. Igénybevett szolg. 5. Koltségnem ellenszamla 2 000 2000
21. | Térités nélkiili visszavezetés 10000/4/360*27 4. Halasztott bevételek 9. Egyéb bevételek 187,5 187,5
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Mellékszamitas:
Raktarravétel:
Szemes takarmany | Daralt takarmany
+ Nyit6 befejezetlen termelés 0 15 000
+ Termelési koltség 300 000 400 000
+ Felosztott koltség 50 000 50 000
- Zar6 befejezetlen termelés 0 0
Raktarravétel tényleges onkoltsége 3500 000 465 000

Daralt takarmany elszamolé ara:

Daralt takarmany
+ Nyito érték 200 000
- Ertékesités 120 000
+ Raktarravétel 800 000
Elszamolo ar modositas elott 880 000
Elszamolo ar modositas utan 950 000
Kiilonbozet 70 000

Pontozas: Minden konyvelési tétel 0,9 pont, az afak is. Az igy u jelolt tételek 0,5 pontot értnek (koltségfeladas).
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I1. feladat kidolgozasa:

1) feladat kidolgozasa:

A lekotott tartalék levezetése:

Alapitas-atszervezés aktivalt értéke [20 000 — 2 000] 18 000
Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke [180 000 — 45 000] 135 000
Sajat részvények (bekeriilési értéken) 68 000
Potbefizetés (informaciok kozott) 60 000
Lekotott tartalék egyenlege: 281 000
Az értékelési tartalék levezetése:
Immaterialis javak értékhelyesbitése 24000
Miiszaki gépek értékhelyesbitése 20000
Ertékhelyesbités értékelési tartalékanak egyenlege: 44 000

2) feladat kidolgozasa:
Mire képzeték az immateridlis javak értékhelyesbitését?

A szellemi termékre lehetett csak képzeni.

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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3) feladat kidolgozasa:

Osszkoltség eljarasra épiilé eredménykimutatas, Pocok Zrt.
2020. december 31. napjan végzodo iizleti év (adatok eFt-ban)

Targyév
. | Ertékesités nettd arbevétele [1700 + 100] [911)931] 1 800 000
Il. | Aktivalt sajat teljesitmények értéke [34 — 16] [581)582] 18 000
I1l. | Egyéb bevételek [62 + 4] [965, 966] 66 000
IV. | Anyagjellegii raforditasok [330 + 350 + 30] [54, 52, 53] 710 000
V. |Személyi jellegi raforditasok [320 + 70] [54y56] 390 000
VI. | Ertékesokkenési leiras [120] [57] 120 000
VII. | Egyéb raforditasok [38 + 8 + 29,4] [865, 866, 867] 75 400
A. |UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG EREDMENYE 588 600
VII1. | Pénziigyi miiveletek bevételei [10] [976] 10 000
IX. |Pénziigyi miveletek raforditasai [42 + 9] [871, 876] 51 000
B. |PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE -41 000
C. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 547 600
X. | Adofizetési kotelezettség [54] [891] 54 000
D. |ADOZOTT EREDMENY 493 600

A mellékszamitasok MFt-ban az egyes poziciok mellett (sarga hattérrel); a relevans fokonyvi
szamlak a pozicié mellett (zold hattérrel).

Pontozas: Soronként 2 pont; maximum 7 pont. Tovabbhozott hibara figyeljiink!
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4) feladat kidolgozasa:
Mérleg, Pocok Zrt.
2020. december 31. napjan (adatok eFt-ban)

Targyév

A. Befektetett eszkozok 744 400
Al Immaterialis javak [20 + 180 + 40 + 24 — 2 — 45 — 20]

[111, 112, 114, 117, 1191, 1192, 1194] 197 000
Al | Treyi eszkozok [157,4 + 180 + 20 — 60 + 160 — 60 +30 + 40]

[121, 131, 137, 139, 141, 149, 161, 351] 467 400
A.lll. | Befektetett pénziigyi eszkozok [80] [L7d] 80 000
B. Forgoeszkozok 1 021 300
B| | Keészletek [120 +70 + 40 + 6 + 20]

[211, 231, 251, 282, 353] 256 000
Bl |KOvetelések [1854 40 + 198 — 210 + 36 + 84]

[311, 319, 466, 467, 468, 469] 253 400
B.IIl. | Ertékpapirok [68] [374] 68 000
B.IV. |Pénzeszkozok [48,6 + 395,3] [38111384] 443 900
C. AKktiv idébeli elhatarolasok [3,5 + 40] [391, 393] 43 500

ESZKOZOK (AKTIVAK) OSSZESEN 1 809 200
D. Sajat téke 1228 600
D.I.  |Jegyzett téke [200] [411] 200 000
D.II. Jegyzett, de még be nem fizetett téke (-)[-30] [415] -30 000
D.IIIl. | Téketartalék [400] [412] 400 000
D.IV. |Eredménytartalék [-160] [413] -160 000
D.V. |Lekotott tartalék [INfeladatpont] 281 000
D.VI. |Ertékelési tartalék [INfeladatpont] 44 000
D.VII. | Adozott eredmény [Eredmenykimutatas] 493 600
E. Céltartalékok [38] [421] 38 000
F. Kotelezettségek 316 600
F.I. Hatrasorolt kotelezettségek [nincs] 0
F.11. Hosszu lejarati kotelezettségek [84] [441] 84 000
ENL Rovid lejarata kotelezettségek [108 + 42 + 82,6]

[454, 461, 47] 232 600
G. Passziv idébeli elhatarolasok [200 + 26] [481, 483] 226 000

FORRASOK (PASSZIVAK) OSSZESEN 1 809 200

Pontozas: Eldlegek, gongyoleg, afa és ipariizési ado helyes kezelése 0,5-0,5 pont, a tobbi
(rutinszerii) besorolas oOsszesen 5 pont, mindségtol fiiggéen. Tovabbhozott hibara
figyeljiink!
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5) feladat kidolgozasa:

Osztalék maximalis osszegének levezetése:

Eredménytartalék -160 000
Adozott eredmény 493 600
Jegyzett, de be nem fizetett tOke -30 000
Toéketartalék [figyelembe vehetd része, legfoljebb a korlat] 30 000
AU megillapitott osztaléka 22 000
Maximalisan fizetett osztalék: 355 600

Pontozas: Fedezet és korlatok helyes azonositasa 1-1 pont; késébbi osztalék bevonasa 1
pont!

6) feladat kidolgozasa:

A brutto eredmény levezetése (forgalmi kéltség eljarasra épiilé eredménykimutatds):

Anyagjellegli raforditasok 710 000
Személyi jellegli raforditasok 390 000
Ertékcsdkkenési leiras 120 000
Koltségnemek osszesen: 1220 000
Aktivalt sajat teljesitmények - 18 000
Osszes kibocsatott érték: 1202 000
Kozvetett raforditdsok -262 000
Kozvetlen raforditasok 940 000
Arbevétel 1 800 000
Kozvetlen raforditasok - 940 000
Brutté eredmény 860 000
VAGY
Uzemi, iizleti eredmény 588 600
Egyéb raforditasok 75 400
Egyéb bevételek - 66 000
Kozvetett raforditdsok 262 000
Brutté eredmény 860 000

Pontozas: kozvetlen raforditas levezetése: 3 pont [Iépésenként 1-1 pont]
brutt6 eredmény levezetése 1 pont
Osszesen: 4 pont
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I11. feladat kidolgozasa

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Atalakulé tarsasagok vagyonmeérleg tervezete

Szmore Kft., 2021. szeptember 30.

Konyyv szerinti értéken Atértékelés (ha lehetséges) Piaci értéken
Immaterialis javak 0 0
Targyi eszk6zok 110 000 + 70 000; + 5 000 185 000
Befektetett pénziigyi eszkdzok 24000 24 000
Készletek 12 000 + 3000 15 000
Kovetelések 74 000 74 000
Ertékpapirok 0 0
Pénzeszk6zok 40 000 40 000
Aktiv id6beli elhatarolas 0 0
Osszesen 260 000 338 000
Jegyzett toke 6 000 6 000
Jegyzett, de be nem fizetett toke 0 0
Toketartalék 22 000 + 78 000 100 000
Eredménytartalék -12 000 -12 000
Lekotott tartalék 0 0
Ertékelési tartalék 0 0
Adozott eredmény -2 000 - 2000
Céltartalékok 0 0
Hatrasorolt kotelezettségek 0 0
Hosszu lejaratu kotelezettségek 160 000 160 000
Rovid lejarata kotelezettségek 80 000 80 000
Passziv id6beli elhatarolasok 6 000 6 000
Osszesen 260 000 338 000
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Gunner Zrt., 2021. szeptember 30.

Konyv szerinti értéken

Atértékelés (ha lehetséges)

Piaci értéken

Immaterialis javak 0
Targyi eszk6zok 160 000
Befektetett pénziigyi eszkdzok 28 000
Készletek 24 000
Kovetelések 58 000
Ertékpapirok 12 000
Pénzeszk6zok 98 000
Aktiv idobeli elhatarolasok 0
Osszesen 380 000
Jegyzett toke 20 000
Jegyzett, de be nem fizetett tOke 0
Toketartalék 124 000
Eredménytartalék -34 000
Lekotott tartalék 12 000
Ertékelési tartalék 6 000
Adoézott eredmény -24 000
Céltartalékok 0
Hatrasorolt kotelezettségek 0
Hosszu lejarati kotelezettségek 180 000
Rovid lejarata kotelezettségek 90 000
Passziv idobeli elhatarolasok 6 000
Osszesen 380 000

Nem szabad (folyamatosan miikodik tovabb).

KORLATOZOTT TERJESZTESU

E/12




Atalakulassal létrejott tarsasag vagyonmérleg tervezete (Gunner Zrt.)
2021. szeptember 30.

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Gunner
Szmére (atalakulo) | Gunner (atalakulé) Kiilonbozetek Rendezés (atalakulas
utan)
Immaterialis javak 0 0 0
Targyi eszk6zok 185 000 160 000 1) - 6000 339 000
Befektetett pénziigyi eszkdzok 24 000 28 000 2262)__2245?886 0
Készletek 15 000 24 000 39 000
Kovetelések 74 000 58 000 3) — 16 000 116 000
Ertékpapirok 0 12 000 2a) 24 000 36 000
Pénzeszk6zok 40 000 98 000 138 000
Aktiv idobeli elhatarolasok 0 0 0
Osszesen 338 000 380 000 668 000
Jegyzett tOke 6 000 20 000 2b) — 1 200 5) 11 200 36 000
Jegyzett, de be nem fizetett tOke 0 0 0
5)— 11200
Toketartalék 100 000 124 000 6) — 99 800 87 000
7) —26 000
Eredménytartalék -12 000 -34.000 22?3 By g‘)) oo 00 0
Lekotott tartalék 0 12 000 2¢) 24 000 4) +3 000 39 000
Ertékelési tartalék 0 6 000 1) — 6 000 0
Adozott eredmény - 2000 -24 000 7) +26 000 0
Céltartalékok 0 0 0
Hatrasorolt kotelezettségek 0 0 0
Hosszu lejaratu kotelezettségek 160 000 180 000 340 000
Rovid lejarat kotelezettségek 80 000 90 000 3) -16 000 154 000
Passziv id6beli elhatarolasok 6 000 6 000 12 000
Osszesen 338 000 380 000 668 000
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

A modositasok magyarazata (a Vizsgazonak nem kell szovegesen magyaraznia a lépéseit):

Kiilonbozetek oszlopban:

1)
2)

3)

Az atalakulassal 1étrejott tarsasagnak a mérlege nem tartalmazhat értékhelyesbitést.

Ki kell szlirni a keresztrészesedéseket és a megsziind sajat részesedését (utdbbi nem
szerepelt a feladatban). A beolvaszté tarsasag sajat részedése maradhat. A korrekcidt a
névértek erejéig a jegyzett tokébdl, ezt meghaladéan az eredménytartalékbol kell
eliminalni. A beolvaddonal 1évo beolvaszto részesedés sajat részvény ,,lesz” (atsorolas),
amelyre lekotott tartalékot kell képezni.

Az egymassal szembeni kovetelések/kotelezettségek kiszlirendok (kiilonbozet nem
volt).

Kiilonbozetek oszlopban:

4)
5)
6)

7)

A végleges vagyonmérlegben fedezetet kell képezni az 4atalakulds bejegyzéséig
varhat6 vagyonvesztésre (a lekotott tartalékban).

A létesitd okiratban szerepld jegyzett toke miatt at kell rendezni a sajat tokét, a két
kiilonallo cég jegyzett tokéjének az dsszegéhez képest.

A vagyonmérleg tervezetben nem szerepelhet negativ érték a sajat tokén beliil, ezért 4t
kell rendezni a sajat tokét (eredménytartalék miatt).

A vagyonmérleg tervezetben nem szerepelhet negativ érték a sajat tokén beliil, ezért at
kell rendezni a sajat tokét (adozott eredmény miatt).

Pontozas

Szmore atértékelése 2 pont (csak akkor jar, ha tudja mivel szemben kell atértékelni)
Gunner ,,at nem értékelése” 1 pont (ha egyértelmiien jelezte)

Adatok osszesitése és ,,tovabbvitele” az atalakulassal létrejovo vagyonmérlegébe 1 pont
Kiilonbozetek kezelése: Minden médositasi lab 0,5 pont, 6sszesen 19*0,5 = 9,5 pont.
Osszesités a végén: 1 pont

Osszesen: 15,5 pont, de maximalisan 15 pont adhato.

(Ha a médositasokat végrehajtja, de nem jo oszlopban, fogadjuk el!)
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